



KRISTIANSAND JEGER- OG  
FISKERFORENING  
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

**Referat styremøte tirsdag 27.10.2020, kl 19.00, på Skype**

<b>Til innkalling:</b>	Verv	Epost	Telefon
Bjarte Austvik	Leder	<a href="mailto:leder.kjff@gmail.com">leder.kjff@gmail.com</a>	911 07 472
Torstein Røysland	Nestleder	<a href="mailto:torstein.roysland@ae.no">torstein.roysland@ae.no</a>	970 47 266
Trond Seland	Sekretær	<a href="mailto:trondseland@hotmail.com">trondseland@hotmail.com</a>	907 77 924
Inge Thormodsen (meldt forfall)	Kasserer	<a href="mailto:ithorm70@gmail.com">ithorm70@gmail.com</a>	909 53 519
Per Grønberg	Styremedlem	<a href="mailto:pgronb@gmail.com">pgronb@gmail.com</a>	991 22 660
Kjetil Urdal	Styremedlem	<a href="mailto:heikjetil@hotmail.com">heikjetil@hotmail.com</a>	482 78 200
Jon Arild Albrektsen (meldt forfall)	Styremedlem	<a href="mailto:jon.arild.albrektsen@gmail.com">jon.arild.albrektsen@gmail.com</a>	936 36 444
Carine Risvand Østervold	Styremedlem	<a href="mailto:carine@brabo.no">carine@brabo.no</a>	915 40 790
<b>Vara til innkalling:</b>			
Arve Rosseland (ikke tilstede)	1 Vara	<a href="mailto:arve.rosseland@icloud.com">arve.rosseland@icloud.com</a>	917 52 600
<b>Innkalling til sak:</b>			

<b>Kopi:</b>	Verv	Epost	Telefon
Arve Rosseland	1 Vara	<a href="mailto:arve.rosseland@icloud.com">arve.rosseland@icloud.com</a>	917 52 600
Tor Gjersøe	2 Vara	<a href="mailto:tor.gjersoe@gmail.com">tor.gjersoe@gmail.com</a>	920 25 884
Jarle Stray	3 Vara	<a href="mailto:jarle_stray@live.no">jarle_stray@live.no</a>	950 42 084
Helge Andersen	4 vara	<a href="mailto:laksefiskeren@gmail.com">laksefiskeren@gmail.com</a>	411 46 415

Sak		Ansv.
23/10/20	<b>Referat sist styremøte 29.09.20</b>	Bjarte
24/10/20	<b>Oppfølgingssaker årsmøtet 2020</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Forprosjekt 3 leirduebanen – utsatt neste møte</li><li>• Forprosjekt skytekino – utsatt neste møte</li></ul>	Alle
25/10/20	<b>Gjennomgang av utvalg og grupper.</b> <p><i>All aktivitet er preget av koronasituasjonen. Alle aktivitetene har iverksatt anbefalte smitteverntiltak. Det er pr i dag ikke kommet noen ytterligere restriksjoner i forhold til aktivitetene.</i></p> <ul style="list-style-type: none"><li>○ <b>Viltstellsutvalget (Kjetil)</b><ul style="list-style-type: none"><li>- Er ferdig med jegerprøvene for i år. Skal ha rådyrjakt på Flekkerøya i november og desember.</li></ul></li><li>○ <b>Fiskestellsutvalget (Per G)</b></li></ul>	



KRISTIANSAND JEGER- OG  
FISKERFORENING  
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

	<ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Instruksjon/trening Fluekasting Odderøyahallen.</b> Vi er i gang med instruksjon mandag kveld. I forkant har vi en time trening for de aktive utøverne. Vi er så heldige at vi har mulighet for trening i Aquarama søndag kveld, når hallen er ledig.</li><li>- <b>Fluekaste stevner (Innendørs Norgescup)</b> Det er planlagt et stevne i Sandnes i november, og et stevne i Sørlandshallen i desember. Deltakelse, gjennomføring vil bli vurdert fortløpende.</li><li>- <b>Rydding av sjørretbekker.</b> Prestebekken og Vollebekken ryddet (i tillegg til Kjosbekken og Sagbekken som ble rapportert v/forrige styremøte).</li><li>- <b>Klubbmøter</b> planlagt hver mandag kveld etter trening i Odderøyahallen. Pga smittesituasjonen blir det påmelding og redusert antall deltakere. Vurderes mot nye smittevernregler.</li><li>- <b>Utfisking</b> i vann i bymarka (Bervann, Storemyrvann) startet opp midt i oktober. Fortsetter ut mnd.</li><li>- <b>Brygger Vennesla.</b> Purret Vennesla Kommune. Avventer svar.</li><li>- <b>Rapportert gjedde observasjon i Øvre Fiskåvann.</b> Sendt mail til fiskeforvalter Frode Krøglund, Fylkesmannen Agder. Bedt om vurdering av evt. vannprøve, DNA.</li><li>- <b>Prestebekken.</b> Bjørn Slettjord følger opp mot kommunen. Blir antakelig utført arbeid denne uka.</li><li>- <b>Fiskekort.</b> Jobber med å få inn noen vann i Søgne og Songdalen på fiskekortet.<ul style="list-style-type: none"><li>o <b>Leirduebanen (Torstein)</b></li></ul></li><li>- Aktivitet går som planlagt pr i dag, med smittevernhensyn.</li><li>- Stevne 7. november. Nordisk trapp.<ul style="list-style-type: none"><li>o <b>Ungdomsutvalget</b></li></ul></li><li>- Jon Arild ikke tilstede<ul style="list-style-type: none"><li>o <b>Kvinnegruppa (Carine)</b></li></ul></li><li>- Skal på skytebanen i morgen. Skal forsøke å få til dette en gang i måneden fremover. Skal diskutere i morgen hva som er ønskelig av aktivitet fremover.</li></ul>	
26/10/20	<p><b>Orienteringssaker:</b> regnskapet så langt i år ser bra ut. Utgiftene er redusert tilsvarende inntektene.</p> <p>NJFF feirer 150 år 13. februar. Vi kan søke om 7500,- til mat og div. Bjarte ordner dette.</p>	Bjarte

**Vedlegg:**



KRISTIANSAND JEGER- OG  
FISKERFORENING  
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

**Møteagenda høst 2020:**

**24.11**

**15.12**